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Legenda e Quantitativo do Mobiligrio

AB1 — armdrio baixo (0,80m x 0,50m x 0,74m)
=(comp. x larg x alt.) — 5 unidades

AB2 — armério baixo (0,80m x 0,40m x 0,74m)
=(comp. x larg x alt.) — 9 unidades

AA — armério alto (0,80m x 0,50m x 1,80m)
=(comp. x larg x alt.) — 1 unidade

EA1 — estante alta (0,80m x 0,40m x 2,20m)
=(comp. x larg x alt.) — 21 unidades

EA2 — estante alta (0,80m x 0,40m x 1,80m)
=(comp. x larg x alt.) — 2 unidades

EA3 — estante alta (0,70m x 0,40m x 2,20m)
=(comp. x larg x alt.) — 1 unidade

B1 — balcdo (1,16m x 0,40m x 1,10m)
=(comp. x larg x alt.) — 1 unidade

B2 — balcdo (2,70m x 0,40m x 1,10m)
=(comp. x larg x alt.) — 1 unidade

B3 — balcdo (1,30m x 0,40m x 1,10m)
=(comp. x larg x alt.) — 1 unidade

M1a — mesa L (1,40m x 0,70m x 1,40m x 0,50 x 0,74m)
=(lado x larg. x lado x larg x alt.) — 6 unidades

M1b — mesa L (1,40m x 0,50m x 1,40m x 0,70 x 0,74m)
=(lado x larg. x lado x larg x alt.) — 6 unidades

M2 — mesa reta de trabalho (1,40m x 0,70m x 0,74m)
=(comp. x larg x alt.) — 1 unidade

M3 — mesa auxiliar (0,75m x 0,65m x 0,74m)
=(comp. x larg x alt.) — 1 unidade

M4 — mesa auxiliar (0,63m x 0,70m x 0,74m)
=(comp. x larg x alt.) — 1 unidade

M5 — mesa auxiliar (1,15m x 0,75m x 0,74m)
=(comp. x larg x alt.) — 1 unidade

= diviséria (1,40m x 0,50m x 0,015m)
= (comp. x alt. x espessura) — 6 unidades
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